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Zadanie dla ostatniej rundy
90 minut ; z Zaleznosci Podstawowe i State

1. Przewdd miedziany (scy = 40m; Acy = 0.75mm?; Kaocy = 56Sm/mm?;
acu = 0.0039K™) i przewdd z konstantatu (Axo = 1.0mm?; Kaoko = 2Sm/mm?;
a,, =-5%0"°K ') sg potaczone szeregowo.

a) Prosze obliczy¢ dtugos¢ przewodu z konstantatu sk, tak, aby opor catkowity
potaczenia byt niezalezny od zmian temperatury!
b) Prosze obliczy¢ opdér potgczenia!

2. Do szczelnego, koncentrycznego kabla szerokopasmowego poprzez
uszkodzong ostone przenikneta woda i wypetnia ten kabel na dtugosci s = 10m.
Miedzy przewodem wewnetrznym a zewnetrznym zostat zarejestrowany opor
statoprgdowy R = 25.5W.

Prosze obliczy¢ przewodnictwo wody, ktéra przenikneta do srodka kabla!
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3. Dana jest bateria o napieciu jatowym U, =12.6V i pradzie zwarciowym
l, =60A.

a) Prosze okresli¢ rezystancje Ra, przy ktérej moc przy rezystancji bedzie
najwieksza! Prosze obliczy¢ maksymalng moc!
b) Prosze obliczy¢ rezystancje, przy ktérej wytwarzana bedzie moc P = 100W!
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4. Dany jest nastepujacy obwdd

elektryczny (rysunek obok). lu
q

R;= R,=100W

R4 =100 kW

Us=12V

Prosze okresli¢ opornosc¢ czynng
wewnetrzng woltomierza Ry tak, aby
napiecie U, byto pokazywane z
maksymalnym btedem w wysokosci

5%!
5.
U, U, Kondensator ptaski o kwadratowych ptytkach (A=a®;
- —> a=10cm), odstepie miedzy ptytkami d; = 3mm i
dieelektryku w postaci powietrza
A . (e = 8.85.0"?As/Vm) jest natadowany do napiegci
a > U; = 120V.
powietrze a) Prosze obliczy¢ napiecie kondensatora U,, jesli
d odstep miedzy ptytkami natadowanego
»lde PRGN Ifondensatora bedzie powiekszony sitgq
F do d; = 6mm!
b) Prosze okreslic wartos¢ sity F!
6. Jednolite pole magnetyczne o czasowym 2
przeptywie indukcji magnetycznej _ '
e . : I3 B
B(t) =B >xcoswt przenika pionowo \ ®

przedstawiony obok uktad. Kazdy z
przewodow ma przekréj A i przewodnosc¢

K. . .
|1T @ ®IB TIZ a

B=0.1T B

w=2p>50Hz '

A =1mm? ®B

a=100mm
k =56Sm/mm?

Prosze obliczy¢ funkcje czasu strumieni a
i1; I2; I3!
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